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ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ
«O AΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ»

Πάντα είναι ευχάριστη 
για τους γέροντες που 
φιλοξενούνται στο Αγά-
πης Μέλαθρον «ο Άγι-
ος Χαράλαμπος» η πα-

ρουσία μελών της Ένωσης Από-
στρατων Αξιωματικών Σωμάτων 
Ασφαλείας Αιγιάλειας που έκο-
ψαν την πίτα τους στις 22 Ιανου-
αρίου 2017.
Οι ευγενικοί φίλοι του ιδρύματος πρό-
σφεραν καφεδάκι τους ηλικιωμένους και 
πέρασαν αρκετό χρόνο μαζί τους κου-
βεντιάζοντας και κάνοντάς τους παρέα. 

Τα τελευταία χρόνια, τα μέλη της Ένω-
σης Απόστρατων Αξιωματικών Σωμάτων 
Ασφαλείας, έρχονται τακτικά στο ίδρυ-
μα και προγραμματίζουν συχνές επαφές 
με τους φιλοξενούμενους.     
Οι φιλοξενούμενοι, το προσωπικό και τα 
μέλη του Δ.Σ  ευχαριστούν θερμά  την 
Ένωση Απόστρατων Αξιωματικών Σωμά-
των Ασφαλείας Αιγιάλειας για την πρω-
τοβουλία της αυτή, με την ευχή το πα-
ράδειγμα της ν’ ακολουθήσου και άλλοι 
συνάνθρωποί μας προσφέροντας στιγ-
μές αγάπης και ανθρώπινης επικοινωνί-
ας στους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας.  
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Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας προσφέρθηκε γεύμα στους ηλικιωμένους μας από την κα Ελένη Αθανασοπούλου η οποία αξίζει να ση-
μειωθεί ότι κάθε χρόνο τέτοια μέρα προσφέρει το γεύμα στο ίδρυμά μας και την ευχαριστούμε για την ευγενική της προσφορά. 

Με θρησκευτική κατάνυξη 
τιμήθηκε ο Άγιος Χαράλαμπος

Αθρόα ήταν η προσέλευση των πιστών, παραμονή και ανήμερα της 
εορτής του Αγίου Χαραλάμπους στο φερώνυμο Ναό που στεγάζε-
ται στο Αγάπης Μέλαθρον « Άγιος Χαράλαμπος. Το απόγευμα της 
Πέμπτης 9 Φεβρουαρίου τελέσθηκε Μέγας Εσπερινός με αρτοκλα-
σία, χοροστατώντας ο Πανοσ. Αρχιμ. π. Χρυσόστομος Γιώντζας και 
ο Παν. Αρχιμ. π. Χρυσόστομος Μυλωνάς, ο οποίος μάλιστα στην ομι-
λία του αναφέρθηκε στο βίο του Αγίου Χαραλάμπους που αποτελεί 
λαμπρός παράδειγμα για τους σύγχρονους πιστούς. Τον Εσπερινό 
παρακολούθησαν μέλη του Δ.Σ του ιδρύματος, περιθαλπόμενοι, συγ-

γενείς και φίλοι τους, το προσωπικό και πλήθος πιστών. 
Την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου, τελέσθηκε Όρθρος και Θεία Λει-
τουργία με αρτοκλασία, χοροστατούντος του Παν. Αρχιμ. π. Καλ-
λίνικου Πουλή, ο οποίος μάλιστα απηύθυνε και το Θείο λόγο προς 
τους πιστούς μιλώντας για τη χάρη και την σπουδαία πνευματική 
προσωπικότητα του Αγίου Χαραλάμπους. Συλλειτούργησαν επίσης 
ο Παν. Αρχιμ. π. Χρυσόστομος Γιώντζας και οι ιερείς Θεοφάνης 
Ραμπαβίλας και Δημήτριος Ταρανάς. Τη Θεία Λειτουργία παρακο-
λούθησαν μέλη του Δ.Σ του ιδρύματος. 

Προσφορά γεύματος
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Ευχές για «Καλή Χρονιά» 
από το Μητροπολίτη µας

Αρχές της νέας χρονιάς, πραγµατοποίη-
σε την καθιερωµένη του επίσκεψη στους 
περιθαλπόµενους στο ίδρυµα ο Μητρο-
πολίτης µας κ.κ. Αµβρόσιος. Οραµατιστής 
της δηµιουργίας ενός µικρού «παλατιού» 
για τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας, 

τους νοιάζεται και παρά το «φορτωµένο» 
πρόγραµµά του  δεν παραλείπει να τους 
επισκεφτεί όσο πιο τακτικά µπορεί για 
να ενηµερώνεται για τις ανάγκες τους, 
τις επιθυµίες τους, να κουβεντιάζει µα-
ζί τους, να τους στηρίζει ηθικά και πνευ-

µατικά. Η παρουσία τους αποτελεί σηµα-
ντικό στήριγµα για τους ηλικιωµένους αλ-
λά και τους εργαζόµενους στο ίδρυµα, 
αφού ο Μητροπολίτης µας πάντα µε µια 
κουβέντα εµπιστοσύνης και ενθάρρυνσης 
βοηθά όλους ν’ αποδώσουν τα µέγιστα! 

Κοπή πίτας εργαζοµένων µε 
πολλές ευχές για δύναµη και υγεία

Με στόχο να συνεχιστεί και τη νέα χρονιά η 
δηµιουργική συνεργασία µεταξύ τους οι εργα-
ζόµενοι και τα µέλη της διεύθυνσης του Αγά-
πης Μέλαθρον «Ο Άγιος Χαράλαµπος» έκοψαν 
την πίτα τους στις αρχές του νέου έτους  σε 
φιλική και εγκάρδια ατµόσφαιρα. Τυχερή ήταν 
µια εκ των νοσηλευτριών του ιδρύµατος που 
µαζί µε το δώρο πήρε και τις ευχές όλων για 
αποδοτική και δηµιουργική χρονιά.
Το προσωπικό του ιδρύµατος, προικισµένο όχι 
µόνο µε γνώσεις αλλά κυρίως µε πολύ ανθρω-
πιά, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε 
οι φιλοξενούµενοι να απολαµβάνουν ηρεµία και 
ασφάλεια  στην καθηµερινή τους διαβίωση στο 
ίδρυµα, πάντα µε το χαµόγελο στα χείλη, ευ-
γενικά και ανθρώπινα.  
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Προσφορές

Προσφορά γευμάτων

Στις 3 Ιανουαρίου, το γεύμα ήταν προσφο-
ρά των ενοριτών και του εφημέριου π. Χα-
ράλαμπου Καρούζου, του Ι.Ν. Αγίου Παντε-
λεήμονος Αιγείρας

« « «
Στις 14 Ιανουαρίου, το γεύμα προσέφερε 
η οικογένεια Γεωργούλα εις μνήμην γονέ-
ων. Στις 23 Ιανουαρίου, οι κυρίες από την 
Ομάδα Κυριών Φίλων του Ιδρύματος προσέ-
φεραν γεύμα στους ηλικιωμένους και έκο-
ψαν και την πρωτοχρονιάτικη πίτα τους κά-

νοντας παρέα στους περιθαλπόμενους και 
ανταλλάσσοντας μαζί τους ευχές για «Κα-
λή Χρονιά»

« « «
Στις 2 Φεβρουαρίου, το γεύμα ήταν προ-
σφορά του Σπύρου Μουντούρη εις μνήμην 
της συζύγου του Ευαγγελίας.

« « «

Την Τετάρτη 8 
Φεβρουαρίου 
οι Κυρίες  της 
Ομάδας Χαράς 
και Προσφοράς 
επισκέφτηκαν τους περιθαλπόμενους, ενώ 
στις 21 Φεβρουαρίου προσέφεραν το γεύ-
μα τους.

« « «

Στις 12 Φεβρουαρίου, το γεύμα ήταν προ-
σφορά των ενοριτών του Ι.Ν. Αγίου Νικο-
λάου Συλίβαινας και του εφημέριου π. Δη-
μήτρη Σιαφλά.

« « «

Στις 14 Φεβρουαρίου, το γεύμα ήταν προ-
σφορά της οικογένειας Ηλία Δουδούμη εις 
μνήμη Δέσποινας Λαμπροπούλου. 

« « «
Στις 19 Φεβρουαρίου το γεύμα προσέφερε 
ο κ. Θεόδωρος Θεοδωρόπουλος, μέλος του 
Δ.Σ του ιδρύματος, εις μνήμην γονέων του. 

Προσφορά ειδών προς  
όφελος των γερόντων

Πολλοί είναι οι συνάνθρωποί μας που προσφέρουν διάφορα 
αγαθά (τρόφιμα, φάρμακα και άλλα είδη) στο Αγάπης Μέλα-
θρον «ο Άγιος Χαράλαμπος» προς όφελος των ηλικιωμένων 
φιλοξενούμενών μας.
Οι φίλοι-εθελοντές που προσέφεραν διάφορα είδη το περα-
σμένο δίμηνο είναι: Γιούλα Φασούλη- Ήβρη Μαρία- Τσινούκας 
Γιώργος- κ. Ευρυδίκη- Γ. Βερεσογλου- Οικ. Γεωργούλα- Δημή-
τρης Νικολόπουλος-Νίκος Βούλγαρης-Μαρία Αλεξοπούλου- 
Συλ. Παρασκευής Αιγίου- Τριαντ. Οικονόμου- Πολυχρονοπού-
λου Βασιλική- κ. Καλαμιώτη- Αδαμαντία Μενούνου εις μνήμην 
Μαρίας Δεσποτοπούλου- Κική Σπυροπούλου- Μαρία Νικ. Σε-
φέρη- Σπύρος Κουτουλας- Αθανάσιος Γκοτσόπουλος- Χρή-
στος Πανούτσος. 

Δωρεές χρημάτων
Ιανουάριος
Ελένη Δριβύλα 200- Μαρία Κάγκαλου 200- Κων/να Δημητρακο-
πούλου 200- Μαρία Παγουράκη 200- Κων/να Ντότα 200- Φώτης 
Τοχμιντογλου 300- Ζωή Φάκου 200- Μαρία Κατσικαλη 200- Μα-
ρία Αγγελοπούλου 200- Αντωνία Νικολοπούλου 180- Αρτεμη-
σία Κωνστεντζογλου 80- Αναστασία Θεοφανίδου 130- Ελένη 
Θεοδωροπούλου 180- Καλλιόπη Αλεξάτου 200- Τασία Βγενη 
180- Παναγιώτης Δημόπουλος 500- Ελένη Κοκκωνα 500- Ακρι-
βή Παναγιωτοπούλου 130- Δημήτριος Μητρόπουλος 400- Βα-
σιλική Φιλιππακοπούλου 100- Ομάδα Κυριών Φίλων Ιδρύματος 
50- Σπυριδούλα Ταράτσα 175- Φάκος Ιωάννης 650- Θεοδώρα 
Κουτσουρη 50- Ανδρέας Αλεξόπουλος 50- Ελληνογερμανικό 
Εμπορικό 3.000- Ένωση Απόστρατων Αξιωμετικών 195- Ομά-
δα Κυριών Φίλων Ιδρύματος 180- Παναγιώτης Σιδέρης 1.200- 
Σπυρίδων Μουντούρης 300- Ανώνυμος 340- Ιωάννα Σκανδά-

μη 50- Ανώνυμος 135,27-Θεοφανίδου Αναστασία 123,86- Πα-
ναγιωτοπούλου Ακριβή 123,87-Πάνος Χαρίτος 15- Νικόλαος 
Στέφανος 50- Πέννυ Λαμπρινάκου 20- Κων/νος Κροντήρας  
10- Ευάγγελος Παλιάτσος 5- Γιάννα Μακρή 80- Ανδρέας Μου-
ντζουρούλιας 15- Χρυσούλα Κούρτη 20- Μιλτ. Παναγιωτό-
πουλος 50- Αναστασία Νικολοπούλου 30- Μαρία Παναγιώτου 
10- Βασιλ. Τσαμπακόπουλος 30- Σπήλιος Οικονόμου 10- Αικατ. 
Παπαντωνοπούλου 100- Γεώργιος Κούκας 20- Μάριος Δαχλύ-
θρας 100- Παναγιώτης Βελέντζας 20.   

Προσφορές Ιερέων και Ιερών ναών

Ι. Ναός Αγ. Χαραλάμπους Ζαχλωριτίκων 500- Ι. Ναός Αγίου 
Παντελεήμονος Αιγείρας 250- Ι.Μονή Προσηλίου 200-  Ι.Ναός 
Αγίου Χαραλάμπους 500- Ι. Ναός Αγίου Δημητρίου Συλίβαινας 
200-Παν. Αρχιμ. π. Βασίλειος Μπλανάς 20.

Φεβρουάριος
Σοφία Χαραλαμποπούλου 400- Ανώνυμος 440-  Ιφιγένεια Σταϊκού-
ρα 20-  Ομάδα Χαράς και Προσφοράς 160- Ανώνυμος 500- Ανώ-
νυμος 500- Ειρήνη Κολια 20- Ζαχαρούλα Χάμψα 40- Κική Σπυρο-
πούλου 20- Ελένη Αθανασοπούλου 150- Συνεργάτες Ιδρύματος 
21,70- Σπυριδούλα Ταράτσα 90- Ηλίας Δουδούμης 250- Ιωάννης 
Παπαδόπουλος 30- Ιωάννης Φωτζοτζογλου 20- Παναγιώτα Βου-
γιούκα 15- Ανδρέας Μουντζουρούλιας 10-Παναγιώτης Βελέντζας.

Ευχαριστήριο
Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε δημόσια τον «ΔΕΣΜΟ» για την 
προσφορά 3,500 λίτρων πετρελαίου για τη θέρμανση των ηλι-
κιωμένων. Ανάλογη προσφορά είχε κάνει και πέρυσι. Ευχαρι-
στούμε θερμά του υπεύθυνους της εταιρίας για την τόσο «ζε-
στή» και απαραίτητη προσφορά τους!  
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